
國立體育大學	108	年大學招生專業化發展試辦計畫	

『評量尺規意見交流座談會』意見調查表 

活動日期：2020 年 3 月 18 日 

 

（一）、參與狀況統計 

共 27 位教職生參加，實收問卷 20 份。 

依問卷統計顯示，當日參加人員之身份為專任教師教練 3 名，職員 7 名，學生

1 名，其餘 9 份未填答身份之欄位。 

 

（二）、問卷統計 

本問卷統計分為三部分： 

第一部分、量表題數共 6 題，個別為 

1. 請問您對活動主題安排的滿意度為何？ 

2. 請問您對意見溝通方式的滿意度為何？ 

3. 請問您對此次活動場地設備的滿意度為何？ 

4. 請問您對此次活動的工作人員滿意度為何？ 

5. 請問您對此次活動時間的安排滿意度為何？ 

6. 請問您對本活動整體的滿意度為何？ 

其統計結果如下圖： 
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1. 對活動主題安排
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2. 意見溝通方式
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3. 活動場地設備
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4. 活動工作人員



 

 

 

第二部分、聽完經驗分享，是否對貴系有幫助？ 

- 有（建議換題目：如印象最深刻或最有幫助的內容。） 

- 有 

- 靜宜教務長和中央周組長的分享非常實用、有幫助。 

 

第三部分、您對本活動的感想與建議。 

- 講者說明清楚具體，對本校招生尺規稍作與建置極有幫助。 

- 辛苦了。 

- 評量表對社會大眾公開？如何防止「補習班」之假性表況？ 

 

（三）、研習時間建議安排 
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5. 活動時間的安排滿意度
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6. 
本活動整體滿意度
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